

Předvánoční novinky v Tyflopomůckách 2023

Dobrý den,

opět po půl roce Vám zasíláme novinky v Tyflopomůckách jako inspiraci na vánoce.

Ještě před tím, Vás ale chceme informovat, že Úřady práce již nepřispívají na teploměr tělesné teploty, měřič tlaku ani osobní váhu tedy přístroje, které slouží k měření fyziologických hodnot, byť by je osoba musela používat ze zdravotních důvodů.



Lupa kamerová kapesní Brouček

Cena: 2990,- Kč

Malá 3,5palcová lupa vhodná do kabelky na čtení návodu na zboží, cenovky, případně na čtení jízdního řádu na zastávce tramvaje či autobusu. Proměnné nastavení zvětšení 2× až 32×.

Rozměry 10 × 7 × 1,3 cm



Powerbanka Energrid VS820PD

Cena: 2490,- Kč

Energrid je powerbanka speciálně navržená pro zrakově postižené. Pomocí ní lze nabíjet celou řadu digitálních zařízení včetně iPhone, iPadu, chytrých telefonů a tabletů se systémem Android.



Budík česky mluvící cestovní

Cena: 680,- Kč

Malý cestovní budík, který se vejde i do kapsy. Ochranná krytka potom slouží jako opěrka při postavení na noční stolek. Velikost 6 × 8 × 2 cm. Jednoduchá manipulace, zřetelný zvuk.



Hodinky hmatové pánské nebo dámské

Cena: 2250,- Kč

Tyto hmatové hodinky udávající čas dotykem, hmatové tečky rozlišují značky hodin.

Pánské mají průměr ciferníku 30mm, kovový pásek šíře 18mm.

Dámské průměr ciferníku 25mm, kovový pásek šíře 14mm.



Kalendář stolní s Braillovým a zvětšeným písmem

Cena: 80,- Kč

Stolní kalendář se zvětšeným, ale i Braillovým písmem.
Pro každý týden je uvedeno, kdo má svátek, citát, východ a západ slunce.



Hra hmatová Trojúhelníkové domino

Cena: 1000,- Kč

Hra podporuje jemnou motoriku a geometrickou představivost, rozvíjí paměť a strategické myšlení.
Z magnetických trojúhelníků se skládá tvar dle přiložené předlohy.
Nebo se dá hrát jako klasické domino, kdy se k sobě spojují stejné znaky.



Hra hmatová Olá

Cena: 1600,- Kč

V krabici je jedna specifická dřevěná kostka. Ta má v každé straně vyřezaný jiný geometrický tvar, který musí hráč po vhození kostky nejdříve určit hmatem a potom hmatem najít v látkovém sáčku.



Hra hmatové domino Na farmě

Cena: 500,- Kč

Domino Farma je netradičně s trojrozměrným povrchem.
Domino s barevnými zvířátky z farmy patří mezi oblíbené hry dětí.
Domino je vhodné jako sensorická hra pro nevidomé a slabozraké.

Velikost jednotlivých dílků 10 × 5 cm.



V Á N O Č N Í A K C E do 24. 12. !!!

Telefon mobilní BlindShell Classic 2

Cena: 12 690,- Kč

Mobilní telefon s českým hlasovým průvodcem.
Dárek zdarma do 24. 12. 2023 – přístupná powerbanka Energrid VS810PD.

Platí do vyprodání zásob.

Celou naši nabídku najdete na www.eshop.tyflopomucky.cz